
令和３年度学校自己評価　集計（総過去3年比較）　

生徒

保護者

教職員

左から，回答４ ･･･ そう思う（青），　　回答３ ･･･ どちらかといえばそう思う（オレンジ），　　回答２ ･･･ どちらかといえばそう思わない（緑），　　回答１ ･･･ そう思わない（紫），　　回答０ ･･･ よくわからない（黄色）
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① 学校行事は充実したものとなっている。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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③ 学校では、生徒会・委員会が中心となって活発

に活動している。
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④ 学校は、社会のルールや日常生活のマナーを

指導している。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3
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⑤ 学校は、生徒の思いや意見をくみ取って教育活

動を行ってくれる。
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① 学校行事は充実したものとなっている。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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② 学校は、部活動を活発にすることができるよう、指

導や支援を行っている。
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③ 学校は、社会のルールや日常生活のマナーを

指導している。

27 

25 

21 

55 

51 

51 

7 

7 

9 

1 

3 

2 

10 

14 

17 
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R3

R2

R1

④ 学校は、生徒の思いや意見をくみ取って教育活

動を行っている。
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② 学校は、部活動を活発にすることができるよう、指

導や支援を行っている。
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③ 学校では、生徒会・委員会が中心となって活発

に活動している。
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④ 学校は、社会のルールや日常生活のマナーを

指導している。
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⑤ 学校は、生徒の思いや意見をくみ取って教育活

動を行ってくれる。
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① 学校行事は充実したものとなっている。

② 学校は、部活動を活発にすることができるよう、指

導や支援を行っている。



生徒

保護者

教職員
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3
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⑥ 悩んだり困ったことがあれば、面談等さまざまな

機会に先生に相談することができる。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑦ 各教科での学習・HR活動・学校行事等を通じて

人権について学ぶことができる。

61 

58

57

28 

30

29

2 

2

4

9 

9

7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑧ 学校は、教育活動全般において、生徒の個人

情報の保護に配慮している。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3
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⑨ 図書館は、生徒にとって必要な情報を提供して

いる。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑩ 学校の施設や設備は、教育活動に支障のないよ

うに整備されている。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑤ 悩んだり困ったことがあれば、面談等さまざまな

機会に先生に相談することができる。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3
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⑥ 学校は、各教科での学習・HR活動・学校行事など

を通じて、人権について考え、これを尊重することの

できる生徒の育成をはかっている。
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⑦ 学校は、教育活動全般において、生徒の個人

情報の保護に配慮している。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3
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⑧ 学校の施設や設備は、教育活動に支障のないよ

うに整備されている。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑥ 生徒が悩んだり困ったことがあれば、面談等さま

ざまな機会に先生に相談することができる体制にあ

る。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3
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⑦ 学校は、各教科での学習・HR活動・学校行事等

を通じて人権について考え、これを尊重することの

できる生徒の育成をはかっている。
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⑧ 学校は、教育活動全般において、生徒の個人

情報の保護に配慮している。
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⑨ 図書館は、生徒にとって必要な書籍や情報を提

供している。
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R3
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⑩ 学校の施設や設備は、教育活動に支障のないよ

うに整備されている。
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⑪ 学校は、大学の見学やボランティアなどの体験

を通じて、自分を高める機会をもうけている。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3
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⑫ オーストラリアの姉妹校との交流（ホームステイ

，姉妹校からの訪問，留学生制度，オンライン交

流等）は生徒・学校にとって有意義である。
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⑬ 学校は、進路を考えるのに必要な情報を提供し

ている。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑭ 学校から提供される進路情報を、活用できている。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑮ 学校は、自分の進路選択に向けて、生徒・家庭

・学校の3者間で連携をとりあいながら、きめ細か

な指導を行っている。
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⑨ 学校は、大学の見学やボランティアなどの体験

を通じて、生徒を高める機会をもうけている。
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⑩ オーストラリアの姉妹校との交流（ホームステイ

，姉妹校からの訪問，留学生制度，オンライン交

流等）は生徒・学校にとって有意義である。

37 

33 

27 

45 

50 

55 

6 

8 

8 

10 

7 

8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑪ 学校は、進路を考えるのに必要な情報を提供し

ている。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑫ 学校から提供される進路情報を、家庭でも活用

できている。
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⑬ 学校は、進路選択に向けて、生徒・家庭・学校の

3者間で連携をとりあいながら、きめ細かな指導を

行っている。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑪ 学校は、地域交流やボランティアなどの体験を通

じて、生徒を高める機会をもうけている。
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⑫ オーストラリアの姉妹校との交流（ホームステイ

，姉妹校からの訪問，留学生制度，オンライン交

流等）は生徒・学校にとって有意義である。
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⑬ 学校は、進路を考えるのに必要な情報を提供し

ている。
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⑭ 学校から提供される進路情報を生徒や保護者

が有効に活用できるよう指導できている。
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⑮ 学校は、生徒の進路選択に向けて、生徒・家庭

・学校の3者間で連携をとりあいながら、きめ細か

な指導を行っている。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑯ 進路や興味・関心・適性に応じて科目を履修する

ことができる。
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⑰ 習熟度別授業や少人数授業によって、よりわか

りやすい授業を受けられる。

46 

0

0

37 

0

0

7 

0

0

1 

0

0

8 

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

R2

R1

⑱ 高梁高校は，教育活動全般において，ICT機器を有

効に活用している。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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⑲ 高梁高校は，自分を成長させてくれる学校だと思う。
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⑭ 生徒は、進路や興味・関心・適性に応じて科目

を履修することができる。
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⑮ 習熟度別授業や少人数授業によって、よりわか

りやすい授業となっている。
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⑯ 高梁高校は，教育活動全般において，ICT機器を有

効に活用している。
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⑯ 高梁高校は，教育活動全般において，ICT機器を有

効に活用している。
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⑰ 進路や興味・関心・適性に応じて科目を履修するこ

とができる。
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⑱ 習熟度別授業や少人数授業によって，よりわかり

やすい授業となっている。
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⑲ 高梁高校は，生徒を成長させていると思う。
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⑳ 校内の情報の共有はできていると思う。
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⑰ 高梁高校は，生徒を成長させてくれる学校だと思

う。
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⑱ 高梁高校に行かせて良かったと思う。
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⑳ 高梁高校に来て良かったと思う。
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㉑ 高梁高校は良い学校だと思う。


